KATAJIOl > Bepcus 11/2020

MPVBOAbI MHEBMATWYECKWE NOBOPOTHBLIE > Cepua SRN

NMpuBOO NHEBMATNYECKNA NPOCTOro AencTBuns

Cepua SRN

> KpyTawmin MomeHT 15...4000 Hm

™

» MpnucoegnHeHne npusoda no ISO 5211, DIN 3337

™

» Yron nosoporta 90°

v

» TemnepaTypa o1 0° go +80°C

v

» B3pbIBO3aLLMLLEHHOE NCNONTHEHNE
B cooTBeTcTBUN C PED, ATEX

» BO3MOXHOCTb perynpoBKu yria noBopoTa

TEXHWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKIW

Pa6ouas Temnepartypa

Pa6ouee nasneHue

KpyTawwmii MOMeHT

YroJji noBopoTa
MpuncoepgnHeHne
NpuncoepnHexHne
ynpaBnexHue

o1 0° mo +80°C,

0T -20° 0o +80°C npu cyxom Bo3ayxe (40 +150°C no 3akasy)
0T -50° 8o +60°C HU3KOTEMMNEepaTypHas Bepcuns
P..-566ap(P,. -28..4,2bap-no3anpocy)

P -8,4 bap

MaKc.

MUH,

0T 15 HM 10 4000 HM. 06paTHbI KPYTALLMNIA MOMEHT 3aBUCUT TOJIbKO OT MPYXXNHbI U HE 3aBUCUT OT 1aBNEHUS.
IMeoTCs 4 pasHbIX KanunbpoBKN NPYXNHbI.

ABTOMAaTNYeCKNe 33KPbITIE C MOMOLLbI MPYXXNH MPOUCXOANT N0 YaCOBOW CTperike.

90°

NAMUR ons onuui

CornacHo DIN /1S0 5211, DIN 3337 FO3-F04 - FO5-F07-F10-F12-F14-F16

OKaTbl OYMLLIEHHbI BO3AYX, 6e3 cMa3Ku.
B caiy4ae cmasku ncnosnib3oBaTh HeMOlOLLLee Macio nnm coemectumoe ¢ NBR.

* Bo Bcex npuBogax umdpa nocsie 0603HaveHns SR COOTBETCTBYET HaYaJIbHOMY MOMEHTY B HM npu naenexnn 5,6 6ap.

** Mogenb ATEX cooTBeTCTBYeT gupekTuee 94/9/EC. Ans mogenu ATEX o6aBnaTb YX B KOHLe KoAa.

XAPAKTEPUCTUKW N NPENMYLLIECTBA

1 3Hepru3npoBaHHbIe N0M0Ch - MeHbLUe TpeHns Mexay NOPLUHEM 1 LUIMHAPOM.
repMeTn4HOCTM CaMOCMa3biBaKOLLMeCs - OTCyTCTBME NPUANNAHNA NPOKNAAKN K LUNVHAPY AaXe Nocie ANNTeNbHbIX 0CTaHOBOK.
2 FHE3na, BTYNKN U BUNKW 13 CTa/u - Bblle yCTOWYMBOCTb K YCUANIO BHYTPU NpUBOAA
TBEPAOCTHIO Bbile 50 HRC y y vTpunp ’
3 TpeHue Mexay rHe3foM v NopLiHeM - MeHbLuUe TpeHue.
- MeHbLUe TpeHUs Mexay NOPLUHEM 1 LUIMHAPOM U, Ce[0BaTeNbHO, MeHbLLE N3HOCA.
- YcuneHne CKpy4ymBatoLLero MOMEeHTa BO BpeMsi OTKPbITUS 1 3aKPbITUS.
Scotch joke c lwapoBbIM TpeHNEM - MeHbLe TpebyemMoro Mecra Mexay LwecTepHAaMu.
4 (TpaHcdopmaumsa NMHEAHOTo ABMKEHNs - Jlerye no Becy nNo CPaBHEHUIO € wecTepHEii (-30% kg / Nm), cnegoBaTenbHO, 3KOHOMUS Mo 06LLei
B OKPY)XXHOE ABIXEHWE C MOMOLLbi0 KOHCTpYKLMN.
NopLUHA 1 Bana 6e3 wectepHeii) - MeHbLue noTpebrieHne BO3Ayxa N0 CPaBHEHWIO ¢ LecTepHEN (-40% Bo3ayxa cm3/Nm Ans ABOAHbIX

5 HakaTaHHbIN UWAnHAP
MPpOM3BOACTBEHHbIN NPOLLECC BHYTPY

KOMN3Hun
Ceptndunkat ATEX
CeptndunkatSIL3

n-20% B0o34. cm3/Nm AJis NPOCTbIX) U1ef0BaTesIbHO, MeHbLLe 3arpy)XeH KOMNpeccop, YTo Aenaet
BO3MOXHbIM UCMNO/Ib30BaHNE MEHbLLEro KoMnpeccopa.

- MeHblUe N3HOC 3HEepri3MPOBaHHLIX NO0C NPY HU3KOI LLIEPOXOBATOCTN NOBEpXHOCTX (0.15 micron Ra).
- MaKCMMasbHblii KOHTPOJIb HA BCEX 3Tanax NponN3BOACTBA.

- BO3MO>XHa Y(TaHOBKa B NOTEHLMNANIbHO B3PbIBOOMACHbBIX 30HAX.
- FapaHTMSA BbICOKOTO YPOBHSA DYHKLMOHANLHOI 6€30MacHOCTH.

‘ A
\‘ \v
T

Komnawusi Camozzi Spa 0cTaBnisieT 33 c060i NPaBo U3MEHSTL MOAENI 1 PasMepbl 6e3 yBeoMIeHNs
W3nenns pa3paboTaHbl A5 NPOMBILIIEHHOTO NCMONb30BaHNS
KaTanor npoayKu1u Npe/CcTaBeH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru 189

«

CAMOZZI

Automation

CEPUA SRN



«
CAMOzzI MPVBOALI NHEBMATWYECKVE NOBOPOTHLIE > Cepua SRN KATANOI > Bepcusi 11/2020

Automation

TABJINLIA KPYTALWLMNX MOMEHTOB

100% 100%

75% 75%

50% \ ] \ L—]

50%
25% 25%
0° 15° 30° 45° 60° 75° 90° 75° 60° 45° 30° 15° 0°
Pasmep - 2,8 6apa - 40 PSI 3,5 6apa - 50 PSI 4,2 6apa - 60 PSI 5,6 6ap - 80 PSI
BO3AYX NpyXunHa BO3JyX NpYXnHa BO34yX NpyXunHa BO34YX NpYX1Ha
0° 7,5 5 9,3 6,3 11,3 7,5 15 10
SRN 15 50° 3,7 3,7 4,7 4,7 5,6 56 7,5 7,5
90° 5 7,5 6,3 9,3 7,5 11,3 10 15
0° 15 10 18,8 12,5 22,5 15 30 20
SRN 30 50° 7,5 7,5 9,4 9,4 11,3 11,3 15 15
90° 10 15 12,5 18,8 15 22,5 20 30
0° 26,5 17,5 33 22 40 26 53 35
SRN 53 50° 13 13 16,5 16,5 19,5 19,5 26 26
90° 17,5 26,5 22 33 26 40 35 53
0° 30 20 37,5 25 45 30 60 40
SRN 60 50° 15 15 18,8 18,8 22,5 22,5 30 30
90° 20 30 25 37,5 30 45 40 60
0° 45 30 56,4 37,5 67,5 45 90 60
SRN 90 50° 22,5 22,5 28,2 28,2 33,9 33,9 45 45
90° 30 45 37,5 56,4 45 67,5 60 90
0° 60 40 75 50 90 60 120 80
SRN 120 50° 30 30 37,5 37,5 45 45 60 60
90° 40 60 50 75 60 90 80 120
0° 90 60 112,5 75 135 90 180 120
SRN 180 50° 45 45 56,2 56,2 67,5 67,5 90 90
90° 60 90 75 112,5 90 135 120 180
0° 120 80 150 100 180 120 240 160
SRN 240 50° 60 60 75 75 90 90 120 120
90° 80 120 100 150 120 180 160 240
0° 180 120 225 150 270 180 360 240
SRN 360 50° 90 90 112,5 112,5 135 135 180 180
90° 120 180 150 225 180 270 240 360
0° 240 160 300 200 360 240 480 320
SRN 480 50° 120 120 150 150 180 180 240 240
90° 160 240 200 300 240 360 320 480
0° 360 240 450 300 540 360 720 480
SRN 720 50° 180 180 225 225 270 270 360 360
90° 240 360 300 450 360 540 480 720
0° 480 320 600 400 720 480 960 640
SRN 960 50° 240 240 300 600 360 360 480 480
90° 320 480 400 600 480 720 640 960
0° - - 900 675 - - 1440 180
SR 1440 50° - - 450 450 - - 720 720
90° - - 675 900 - - 1080 1440
0° 960 640 1200 800 1440 960 1920 1280
SR1920 50° 480 480 600 600 720 720 960 960
90° 640 960 800 1200 960 1440 1280 1920
0° 1440 960 1800 1200 2160 1440 2880 1920
SR 2880 50° 720 720 900 900 1080 1080 1440 1440
90° 960 1440 1200 1800 1440 2160 1920 2880
0° 2000 1340 2500 1675 3000 2010 4000 2680
SR4000 50° 1000 1000 1250 1250 1500 1500 2000 2000
90° 1340 2000 1675 2500 2010 3000 2680 4000

Komnakus Camozzi Spa 0cTaBnisieT 33 co60il NPaBo N3MeHATL MOAENN 1 pa3Mepsl 6e3 yBefoMaeHus
N3pnenns pa3paboTaHbl A5 NPOMBILINEHHOTO NCMONb30BAHNS
190 KaTanor npoayKL1m Npe/CcTaBNeH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOl > Bepcus 11/2020

CNELUNOUKALINA NPNBOAOB SRN15 - SRN180

MPVBOAbI MHEBMATWYECKWE NOBOPOTHBLIE > Cepua SRN

Ne HanmeHoBaHue Konnyectso Matepuan

1 Unnunop 1 ANOMUHWEBbIN CMaB
2 MopweHb 2 ANOMUHNEBBIN CNaB
3 Konna4ok SR 2 ANOMUHWEBBII CNNaB
4 Ban 1 HepxxaBeroLuas (Tanb

5 TpeyronbHbIi WATYH 1 JlernpoBaHHas cTasnb

6 Ban nopwmnnHmnka 1 AueTanbHas cMona

7 Ban nogwmnnHuka 1 AueTanbHasa cmona

8 Hapy)XHas 3NacTUYHAsA BUIKA 1 JlernpoBaHHas cTanb

9 BHYTpPeHHSASA 3/1aCTNYHAA BUIIKA 1 JlernpoBaHHas CTasnb
10 CTanbHas BTYJIKA 2 JlernpoBaHHasa cTasnb
11 wrnor 2 JlernpoBaHHas CTasnb
12% YNnoTHUTENbHOe KoMbL,0 2 MonnypertaH

13% OnopHbIA Anck 4 Kap6o-rpacdut PTFE
14% Konbuesoe ynaoTHeHMe NopLUHA 2 HUTpUNbHLIN Kay4yk NBR
15% KonbLeBoe ynioTHeHNe Basia BepxHee 1 PTOpPKAY4yK FKM

16* HapyxHoe nogaepxusatoLee KosbLo 1 AueTanbHaa cmona

17 LWaiiba 1 Hep>kaBetoLas cranb
18 CTonopHoe KoJsibL,o 1 Hep>xaBeloLas cranb
19 LleHTpupytowee konbyo 03 1 ANOMUHNEBbIN CNNaB
20% KonbueBoe ynnoTHeHne Basna HWKHee 1 dTOpPKAY4yK FKM

21% KonbLeBoe yniaoTHEHNE 3arnyLLKn 2 NBR HUTpunbHbIN Kay4yk NBR
22 LWTok 1 ANIOMUHWI

23 BuHT 8 Hep)aBsewwas ctanb
24 BUHT 3apALKMN MPY>XUHbI 2 Hep>kaBeloLas cranb
25 KonbLeBoe ynioTHeHVe NpeaBapUTeNbHOI PeryinpoBKM 2 NBR HUTpUAbHbIN Kay4yk NBR
26 raiika 2 Hep>xkaBeloLas cranb
28 Konnak npyXuHsbl 2 JlernpoBaHHaga cTanb
29 MpyxunHa 2 JlernpoBaHHas CTasnb

* KOMMOHEHTHI peMKOoMMNJIeKTa

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co6oii NPpaBo U3MEeHsITL MOAENN 1 Pa3mepbl 6e3 yBeaoMaeHNs
130enus pa3paBboTaHbl A5 NPOMbILLAEHHOTO UCNOJIL30BAHNS
KaTanor npoayKuuv NpeacTaBneH Ha caiite Www.camozzi.r

191

«

CAMOZZI

Automation




«

CAMOZZI MPNBOAbI MTHEBMATUYECKWE MOBOPOTHBLIE > Cepua SRN

Automation

I KOAbl N PASMEPbI MPUBOAOB SRN15 - SRN180

Dispositivo di limitazione della corsa
Stroke limiter device
(max 10°)

Q] —

Interfaccia EN15714-3 (NAMUR)
EN15714-3 (NAMUR) interface

&

f » ol
00 -
24
80

KATAJIOl > Bepcnsi 11/2020

Dispositivo di limitazione della corsa

Stroke limiter device

——_(max10°)

Anello di centraggio a richlesta
Centering ring on request

ENISO 5211

d ® |
T I Interfaccla per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
Koq SRNO015401S  SRNOO15402S  SRNO030401S  SRN0030402S  SRN0053401S  SRNO060401S  SRNO090401S  SRNO120401S  SRNO180401S
PEMKOMMTEKT KGGI0014 KGGI0O014 KGGI0016 KGGI0016 KGGI0060 KGGI0018 KGGI0019 KGGI0020 KGGI0021
PA3MEP SRN15 SRN15 SRN30 SRN30 SRNS3 SRN6O SRN9O SRN120 SRN180
150 FO3/F05 FO4 FO4 FO5/F07 FO5/F07 FO5/F07 FO7/F10 FO7/F10 FO7/F10
A 2333 2333 259 259 304,3 360,8 393,7 409,6 474
Al (2,8Bar) 203,8 203,8 228,5 228,5 270,7 309,1 341,8 3616 406,6
B 11 11 14 14 17 17 22 22 22
Cx depth M5x8 M5x8 M5x8 M6x9 M6x9 M6x9 M8x12 M8x12 M8x12
D x depth M6x9 - - M8x12 M8x12 M8x12 M10x15 M10x15 M10x15
E 36 42 42 50 50 50 70 70 70
F 50 - - 70 70 70 102 102 102
G 10 10 13 13 13 13 16 17 19
H 30,3 30,3 35,7 35,7 42,8 44,8 54,5 58,1 60
I 9 9 10 10 12 12 15 15 19
L 79,2 79,2 90,4 90,4 103,3 107 137,5 141,1 148
M 31,5 31,5 37,7 37,7 44,8 46,8 56,5 60,1 62
N 47,7 47,7 52,7 52,7 58,5 60,2 81 81 86
0 13,2 13,2 16,5 16,5 19,3 19,3 24,8 24,8 24,3
P 27,7 27,7 32,7 32,7 38,5 40,2 51 51 56
0 31,5 31,5 37,7 37,7 44,8 46,8 56,5 60,1 62
R 10,9 10,9 14,5 14,5 16,2 18 20,2 22,5 25,5
s 20 20 20 20 20 20 30 30 30
T 59,2 59,2 70,4 70,4 83,3 87 107,5 1111 118
W (Gas) 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8"
Ch 13 13 13 13 17 22 22 22 22
Bec (kr) 12 1,2 1,95 1,95 3 3,35 5.9 6.8 8,9
Paaz’f/ﬁﬁ%xa 0,09 0,09 017 017 03 0,33 0,55 0.8 1

H = LIEHTP YCTAHOBKW BA3bl

192

KomnaHwus Camozzi Spa ocTaBnisieT 33 0601 NPaBo U3MEHATbL MOAENU 11 pa3Mepbl Ge3 yBeaoMaeHNs
130enuns pa3paboTaHbl ANA NPOMBILLNEHHOTO UCNONL30BaHNA
KaTtanor npoayKuui NpeficTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATATIOT > Bepcus 11/2020

I KOAbl N PASMEPbI MPUBOJA SRN240

Dispositivo di limitazione della corsa
Stroke limiter device
(max 10°)

Interfaccia EN15714-3 (NAMUR)
EN15714-3 (NAMUR) interface

T

H

KoA SRN0240401S
PEMKOMIJIEKT KGGI0022
PA3SMEP SRN240
I1SO F10/F12
A 520,5
Al(2,8Bar) 454,1
B 27
Cxdepth M10x15
D x depth M12x18
E 102
F 125
G 19
H 57,4
| 19
L 164,9
M 72,9
N 92
0 29,5
P 62
0 72,9
R 29
S 30
T 134,9
W (Gas) 1/4"
ch 27
Bec (kr) 11,8
Pacxop BO3Ayxa 15

(am3/unkn)

H = LLIEHTP YCTAHOBKW BA3bl

MPNBOAbI MTHEBMATUYECKWE MOBOPOTHBLIE > Cepua SRN

Dispositivo di limitazione della corsa

Stroke limiter device
—__(max10°)
T
P Q
PR

£
J O

Anello di centraggio a richlesta
Centering ring on request

ENISO 5211

Interfaccla per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co6oii NPpaBo U3MEeHsITL MOAENN 1 Pa3mepbl 6e3 yBeaoMaeHNs
130enus pa3paBboTaHbl A5 NPOMbILLAEHHOTO UCNOJIL30BAHNS
KaTanor npoayKuuv NpeacTaBneH Ha caiite Www.camozzi.r

193

«

CAMOZZI

Automation



«

CAMOZZI MPNBOAbI MTHEBMATUYECKWE MOBOPOTHBLIE > Cepua SRN

Automation

I KOAbl N PASMEPBI MPUBOJA SRN360

KATAJIOl > Bepcnsi 11/2020

Dispositivo di limitazione della corsa
Stroke limiter device
(max 10°)

<]] B

Dispositivo di limitazione della corsa

Interfaccia EN15714-3 (NAMUR)
EN15714-3 (NAMUR) interface

Stroke limiter device
—__(max10°)
T
P Q
DR

Anello di centraggio a richlesta
Centering ring on request

ENISO 5211

Ch

T Interfaccla per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)

Kopg SRN0360401S
PEMKOMIJTEKT KGGI0023
PA3MEP SRN360
1SO F10/F12
A 613
Al (2,8 Bar) 523
B 27
Cxdepth M10x15
D x depth M12x18
E 102
F 125
G 19,5
H 61,5
| 22
L 178
M 78,5
N 99,5
0 29,5
P 69,5
Q 72,9
R 31,8
S 30
148
W (Gas) 1/4"
ch 27
Bec (kr) 16,5
Pacxop Bo3ayxa (Am3/umkn) 2

H = LLIEHTP YCTAHOBKW BA3bl

Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)

194

KomnaHwus Camozzi Spa ocTaBnisieT 33 0601 NPaBo U3MEHATbL MOAENU 11 pa3Mepbl Ge3 yBeaoMaeHNs
130enuns pa3paboTaHbl ANA NPOMBILLNEHHOTO UCNONL30BaHNA
KaTanor npofyKuun NpeacTaBeH Ha aiiTe www.camozzi.ru



KATATIOT > Bepcus 11/2020

I KOAbl N PASMEPBI MPUBOJA SRN480

MPNBOAbI MTHEBMATUYECKWE MOBOPOTHBLIE > Cepua SRN

Dispositivo di limitazione della corsa
Stroke limiter device
(max 10°)

Interfaccia EN15714-3 (NAMUR)
EN15714-3 (NAMUR) interface

Q] |

~
I
¥

Ko4 SRN0480401S SRN0480402S
PEMKOMMJIEKT KGGI0024 KGGI0024
PA3MEP SRN480 SRN480
1SO F10/F12 F14
A 648,2 648,2
Al (2,8 Bar) 563,8 563,8
B 36 36
Cxdepth M10x15 M16x24
D x depth M12x18 -
E 102 140
F 125 -
G 19,5 19,5
H 78 78
| 24 24
L 198 198
M 93,5 93,5
N 104,5 104,5
0 38,5 38,5
P 74,5 74,5
Q 93,5 93,5
R 36,5 36,5
S 30 30
T 168 168
W (Gas) 1/4" 1/4"
ch 27 27
Bec (kr) 22,7 22,7
Pacxop Bo3ayxa (Am3/umkn) 2,8 2,8

H = LLEHTP YCTAHOBKW BA3bl

Dispositivo di limitazione della corsa
Stroke limiter device

—__(max10°)

£
J Ol

Anello di centraggio a richlesta
Centering ring on request
ENISO 5211

Interfaccla per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
157143

3845)

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co6oii NPpaBo U3MEeHsITL MOAENN 1 Pa3mepbl 6e3 yBeaoMaeHNs
130enus pa3paBboTaHbl A5 NPOMbILLAEHHOTO UCNOJIL30BAHNS
KaTanor npoayKuuv NpeacTaBneH Ha caiite Www.camozzi.r

195

«

CAMOZZI

Automation



«
CAMOZZI MPNBOAbI MTHEBMATUYECKWE MOBOPOTHBLIE > Cepua SRN KATAJIOT > Bepcnst 11/2020

Automation

I KOZAbl N PASMEPbI MPUBOJOB SRN720 - SRN960

~ Dispositivo di limitazlone della corsa
— ] — Stroke limiter device
o —~— (max 10°)
Disposttivo di limitazione della corsa
Stroke limiter device T
(max 10°)
P Q
DR

Interfaccia EN15714-3 (NAMUR)
EN15714-3 (NAMUR) interface

P
S v oo ¢
® Q’é A Iﬁ
© -
80 ENISO 5211
d ) §
T I Interfaccla per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
i 15714-3 3845)
KoL SRN0720402S SRN0720401S SRN0960402S SRN0960401S
PEMKOMIJIEKT KGGI0025 KGGI0025 KGGI0026 KGGI0026
PA3MEP SRN720 SRN720 SRN960 SRN960
I1SO F12 F14 F12/F16 F14
A 798 798 828 828
Al (2,8 Bar) 683 683 7144 7144
B 36 36 46 46
Cxdepth M12x18 M16x24 M12x18 M16x24
D x depth - - M20x30 -
E 125 140 125 140
F - - 165 -
G 19,5 19,5 18,5 18,5
H 86,5 86,5 99,2 99,2
| 27 27 32 32
L 216 216 237,7 237,7
M 101,5 101,5 114,7 114,7
N 114,5 114,5 123 123
0 38,5 38,5 48,5 48,5
P 84,5 84,5 93 93
Q 101,5 101,5 114,7 114,7
R 41 41 46 46
S 30 30 30 30
T 186 186 207,7 207,7
W (Gas) 1/4" 1/4" 1/4" 1/4"
Ch 36 36 36 36
Bec (kr) 33 33 42 42
Pacxopn Bo3ayxa (am3/umnkn) 4,2 4,2 5,9 5,9

H = LLEHTP YCTAHOBKW BA3bl

Komnakus Camozzi Spa 0cTaBnisieT 33 co60il NPaBo N3MeHATL MOAENN 1 pa3Mepsl 6e3 yBefoMaeHus
N3pnenns pa3paboTaHbl A5 NPOMBILINEHHOTO NCMONb30BAHNS
196 KaTanor npoayKuum NpeacTaBneH Ha caiite Www.camozzi.r



KATAJIOl > Bepcus 11/2020

I KOAbl U PASMEPBI MPUBOJA SR1440

834

MPVBOAbI MHEBMATWYECKWE NOBOPOTHBLIE > Cepua SRN

686

46 18

8

498

I‘Ei46 HI1l

g8

)

Regol: di corsa

Regolatore di corsa 4 I
Stroke adjustment
(+/- 5° max)

D165F16
40
3/8"GAS 20
T ekl
+ 4
%\GBQ
+
0
n°4 Méx10 &
36 h]1
< +H
L TH

s

Interfaccia EN15714-3 (NAMUR)
EN15714-3 (NAMUR) interface

0e
-0

Stroke adjustment
~_(#/-5° max)

30

165

359

Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
ies interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)

! [ Is)
mT ol or
»| <
ENISO 5211
Méx12 130 n°4 M5x8
o Q
HE -
H dio
[
1
Kog SR1440E16D8A
PEMKOMIJIEKT KGSI1035
Bec (kr) 74,0
Pacxon Bo3ayxa (am3/umnkin) 11,0

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co6oii NPpaBo U3MEeHsITL MOAENN 1 Pa3mepbl 6e3 yBeaoMaeHNs

N3penus pa3paboTaHbl 419 NPOMBILLIEHHONO UCMOJTb3

0BaHNA

KaTanor npoayKuun NpeacTaBeH Ha caiiTe www.camozzi.ru

197

«

CAMOZZI

Automation



«

CAMOZZI MPVBOALI NHEBMATWYECKVE NOBOPOTHLIE > Cepua SRN

Automation

I KOAbl N PASMEPbLI MPUBOJA SR1920

1001

KATAJIOl > Bepcus 11/2020

857

046 H11

Dispositivo di limitazione della corsa

o Stroke limiter device
Dispositivo di limitazione della corsa v (max 10°)
Stroke limiter device
(max 10°), T
=
D165 F16
40
20
3/8" GAS .
bikd f Interfaccia EN15714-3 (NAMUR)
D L EN15714-3 (NAMUR) interface
[ ® ¢ —
— & 240
n°4 Méx10 N B62
32hll
0 @46
ol 1
L' |
(&)
[sp]
°
] ©|0 | 0
0 o
[32] —
ot
- - | - - r —
™
)
H o]
— ~
(@] [
| o2 !
(9]
RS n°4 M20
Méx12 130 n°4 M5x8
N ENISO 5211
i 7
2 H
- - * - -
g + +
— ! —
L
STo . A
— Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
T Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
Koo SR1920E1608A
PEMKOMIIEKT KGDI0030
Bec (kr) 67,0
Pacxon Bo3ayxa (am3/umkn) 12,0

198

KomnaHwus Camozzi Spa ocTaBnisieT 33 0601 NPaBo U3MEHATbL MOAENU 11 pa3Mepbl Ge3 yBeaoMaeHNs
130enuns pa3paboTaHbl ANA NPOMBILLNEHHOTO UCNONL30BaHNA
KaTanor npofyKLuu Npe/iCTaBNeH Ha caiiTe www.camozzi.ru



KATANOI > Bepcus 11/2020 MPNBOAbI MTHEBMATUYECKWE MOBOPOTHBLIE > Cepua SRN

I KOAbl N PASMEPbLI MPUBOJA SR2880

1201

\ 996
046 H11

Regolatore di corsa
Stroke adjustment
(+/- 5° max)

Regolatore di corsa
Stroke adjustment
(+/- 5° max)

| A5°/

40 165F16
3/8" GAS 2
4 4
7o) Interfaccia EN15714-3 (NAMUR)
' @ I < EN15714-3 (NAMUR,) interface
fr ¢
< 361
n°4 Méx10 N - -~
36 hl] Regolatore di corsa
i Stroke adjustment ¢ 72
(+/- 5° max) ) ) @ 52
N [1]
o o
= [3p}
JO[OR
1L < It wn
! 8 '0_~
v —_

164 __Jlr:
359

309

|
n°4 M20

39.5
49.5

ENISO 5211

Méx12 130 n°4 M5x8
e

30

(4 m) 4 Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)

Kopg, SR2880E16D8A
PEMKOMIMJIEKT KGSI2035
Bec (kr) 116,8
Pacxopn Bo3gyxa (am3/uukn) 21,0

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co6oii NPpaBo U3MEeHsITL MOAENN 1 Pa3mepbl 6e3 yBeaoMaeHNs
130enus pa3paBboTaHbl A5 NPOMbILLAEHHOTO UCNOJIL30BAHNS
KaTanor npoayKuuv NpeacTaBneH Ha caiite Www.camozzi.r 199

«

CAMOZZI

Automation



«
CAMOZZI MPNBOAbI MTHEBMATUYECKWE MOBOPOTHBLIE > Cepua SRN KATAJIOT > Bepcnst 11/2020

Automation

I KOAbl N PASMEPLI MPUBOJA SR4000

1370
1184
aO585HI1
B=H - # § - I Regolatore di corsa
Stroke adjustment
Regolztor: dicorsa N , M
Stroke adjustmen
! (+/{ S:max; ! \/~
(9
2
2.5
40
20 @254 F25
3/8" GAS 72
b4 ’;B D52
Y Interfaccia EN15714-_3 (NAMUR) *
; ) EN15714-3 (NAMUR) interface 8 d
N
n°4 Méx10 N
3¢ hll 394
188 206

| < T
) - - I N
T &

179 .
374

* I o N * T
@ Q> n°8 M16
ENISO 5211
Regolatore di corsa
Stroke adjustment
(+/- 5° max)
Méx12 130 n°4 M5x8
j 7
o
™
= —H i - C
olo
Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
Koo SR4000E25D8A
PEMKOMITEKT KGSI1040
Bec (kr) 183,0
Pacxop Bo3ayxa (Am3/umnkn) 29,1

Komnakus Camozzi Spa 0cTaBnisieT 33 co60il NPaBo N3MeHATL MOAENN 1 pa3Mepsl 6e3 yBefoMaeHus
N3pnenns pa3paboTaHbl A5 NPOMBILINEHHOTO NCMONb30BAHNS
200 KaTanor npoayKL1m Npe/CcTaBNeH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru



